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« I l so t toscr i t to chiede di in te r rogare il 
ministro delle finanze ed il ministro dell 'a-
gr icol tura , indus t r i a * e commercio, sulle 
cause per cui non vennero regola rmente 
accordat i i danni del ciclone 23 giugno 1905 
nei comuni dei d i s t re t t i di Es te e Monse-
lice ai r iguardi delle agevolazioni nel paga-
mento delle imposte accorda te con legge 13 
luglio 1905, n. 400, ai danneggiat i dalla 
grandine, e sulle ragioni della r i t a r d a t a pub-
blicazione del decreto reale che, in obbe-
dienza al disposto della legge stessa, indichi 
quali comuni debbono essere ammessi al 
godimento delle facil i tazioni accennate . 

« Camerini ». 

« I so t toscr i t t i in te r rogano il ministro 
dei lavori pubbl ici per conoscere come e 
quando in t enda provvedere alle misere sorti 
dei cantonier i delle s t rade nazionali , in sod-
disfazione di ant iche e mai m a n t e n u t e pro-
messe. 

« Bentini , Antolisei ». 

« In te r rogo l 'onorevole minis t ro di grazia 
e giustizia sui r i su l ta t i del l ' inchiesta a ca-
rico de l l ' avvocato Arnone, a t t u a l m e n t e giu-
dice i s t ru t to re presso il Tr ibunale di Mace-
ra ta . 

« Antolisei ». 

« I l so t tosc r i t to in terpel la l 'onorevole 
ministro degli affari esteri in ordine alla 
nomina della Commissione d ' inchies ta pel 
Benadir , alla sua composizione, al l 'esten-
sione dei suoi poter i ed ai mezzi finanziari 
per la medesima. 

« Cot ta fav i ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni sa-
r a n n o inscr i t te nell 'ordine del giorno. Quan to 
alla interpel lanza, qualora il ministro non 
dichiari di non acce t ta r la , sarà anche in-
sc r i t t a nell 'ordine del giorno a norma del re-
golamento . 

La seduta t e rmina alle ore 18.15, 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. In ter rogazioni . 
2. Seguito della discussione in to rno alle 

comunicazioni del Governo. 

Discussione dei disegni di legge: 

3. P ian tag ion i lungo le s t r ade nazionali 
provincial i e comunal i . (171) 

4. I s t i tuz ione di sezioni di p r e t u r a e mo-
dificazioni delle circoscrizioni mandamen-
tali . (84) 

5. Sull 'esercizio della professione d ' inge-
gnere, di a rch i t e t to a di per i to agrimen-
sore. (71) 

6. R io rd inamen to ed aff i t to delle Regie 
Terme di Montecat ini . (96) 

7. Sull 'esercizio della professione di ra-
gioniere. (99) 

8. D o m a n d a di autor izzazione ad eseguire 
la sentenza p ronunz ia ta dal t r ibuna le di 
R o m a il 10 febbra io 1904 contro il depu t a to 
Ferr i Enr ico per diffamazione con t inua ta e 
ingiurie a mezzo della s t a m p a . (90) 

9. Ord inamento dell'esercizio di S t a to 
delle ferrovie non concesse a imprese pri-
va te . (129-130) 

10. Dest inazione di ufficiali dello s t a to 
maggiore generale della regia mar ina in po-
sizione ausiliaria quali capi tani di por to in 
alcune piazze mil i tari mar i t t ime e nei por t i 
delle colonie. (41) 

11. Agevolezze a l l ' indust r ia dell 'escava-
zione e del t r a t t a m e n t o delle l igniti e delle 
to rbe . (238) 

12. Confer imento per t i toli del d iploma 
di d i re t tore d ida t t ico nelle scuole elemen-
tar i . (249) 

13. àpp rovaz ione della convenzione per 
disposizioni re la t ive alle s t r ade f e r r a t e eser-
c i ta te dalla Socie tà delle s t r ade f e r ra t e Me-
ridionali . (225-.B) {Urgenza). 

14. Sui professori s t raord inar i della Regia 
Univers i tà e altr i I s t i t u t i superiori univer-
si tari nomina t i an te r io rmen te alla legge 12 
luglio 1904, n. 253. (217) 

15. D o m a n d a di autor izzazione a proce-
cere contro il d e p u t a t o L ica ta per d i f fama-
zione a mezzo della s t ampa . (207) 

D o m a n d a di autor izzazione a procedere 
contro il d e p u t a t o Todeschini pel r ea to di 
cui al l 'art icolo 1° della legge di pubbl ica si-
curezza. (306) 

17. Riabi l i tazione dei condannat i . (192) 
18. Modificazioni alla tabel la A annessa 

alla legge 31 marzo 1904, n. 140, p o r t a n t e 
p rovved iment i a favore della provinc ia di 
Basil icata. (256) 


